11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2011 14:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2011 18:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211117/answer/211118




Ecnu o JaHHBIM yPOJIOTHYECKOro 00C/IefoBaHN HUYEro He HalllIi, TO pobaeMy cliefyeT UCKaTh B
IPYTO¥M MITOCKOCTH. IIpexke BCero cienyeT UCKITIOYUTD ITAaTOJIOTHI0 HEPBHOM CUCTEMEI: KOPEIIKOBHIH
CUHMPOM, TYHHEJIbHBIM CUHIPOM U T. II.



